

竞彩普及日 玩了都说好

记者多地采访,了解竞彩一线的声音

Q 自3月1日推出至3月下旬,竞彩普及日活动效果明显。3月11日至17日,竞彩足球单周销量超4亿元。记者专访江苏、河南、北京等省市的竞彩店和彩民。多数受访者表示,竞彩普及日对竞彩店的销量和中奖机会有“双提升”之功效。

普及日期间 南京常包揽销量前三

为了解一线竞彩店以及广大彩民对竞彩普及日的反应,记者采访了一些省市区。

据中国竞彩网每天统计的数据显示,以南京为主的江苏省竞彩店几乎包揽了全国每天竞彩销量的前三名,只有个别日期,其他城市或省份的竞彩店能够挤入前三名的行列。3月20日,来自河南省南阳市的一家竞彩店异军突起,占据了排行榜的首位。电话采访中,无论是江苏省南京市还是河南省南阳市,竞彩普及日活动开展以来,不同地区竞彩店的销售情况以及业主的感受都有不少相似之处。

南阳业主常女士 想每天都是“普及日”

河南南阳1920256竞彩店的业主是干练的常女士。该竞彩店位于宛城区新华路,记者祝贺她的竞彩店成为全国标准店的日销售冠军。她谦逊地淡淡地说:“也不知道咋整的。”语气里难掩喜悦。

常女士40多岁,经营这家竞彩店两年了。她对店里的硬件设施相当自豪,说“别人没得比”。

常女士估算,竞彩普及日活动开展以来,店里销量的增长幅度至少有20%至30%以上。“不少彩民会在竞彩网的强胆推荐里挑一两场比赛,和自己看好的比赛结合在一起,搞个‘2串1’倍投,中奖的不少。”常女士说。

常女士说:“最好每天都是‘普及日’。别这样一段时间一段时间地搞了……”

南京业主魏先生 活动期间 中奖率蛮高

3月23日,记者电话采访了南京0151817号竞彩店店主魏先生。

29岁的魏先生说,他的竞彩店位于南京市秦淮区,属于南京比较繁华的地区。自竞彩普及日活动开始以来,他的竞彩店每天销量增幅在30%到40%。从语气中,记者可以感受到魏先生的轻松与喜悦。

“竞彩普及日取消了绝大多数比赛的让球。这对于喜爱足球、长期研究竞彩的朋友来说,是巨大的福音。同时,江苏省还开展了‘奖金满300元再送30元’的活动。两项促销活动同时进行,产生了‘叠加效应’,极大地鼓舞了很多彩民投注竞彩的热情,投注力度自然

加大。”魏先生向《中国体彩报》记者介绍,“我本人也喜欢竞彩,在和彩民交流以后,时常也会打上几注,中奖率还蛮高的。”

说起竞彩普及日活动前后彩民投注方式的区别,魏先生说:“活动前,买6串1、8串1的多。活动开展之后,买低关倍投的多。”他表示,竞彩普及日活动开展以来,店里整体的中奖率有了不小的提升。

被问到对竞彩普及日活动有什么建议时,魏先生笑着说:“竞彩普及日要是能搞得时间长一点就好了。”说完,他想了想补充道,“有的比赛奖金额度太低了,要是能提高哪怕一点点,就更好了,哈哈。”

北京销售员 北京的情况有些特殊

竞彩普及日在北京开展情况如何?为一探究竟,记者日前驱车前往位于北京某商业中心一带的1019174竞彩店。

记者赶到竞彩店是在晚间的7点多钟,按理正是竞彩店开始上人的时候,但店内没有彩民的身影。难道是还没到彩民们的投注时间么?

对于“竞彩普及日”活动对竞彩销售的影响,一位销售员直白地说“没有任何影响,谈不上什么促进作用”。至于其中的原因,销售员认为“北京的情况有些特殊”,“北京是从去年才开始上市竞彩的。玩竞彩的人还不多。另外,我们的竞彩店位于商业中心,白领比较多,可能因为工作忙吧,平时来店里投注的人不多,而到了晚上或者周末,很多人又下班或休息了,来的人就更少。”

这位销售员的话让记者想

起了南京另一位业主的境遇。在电话采访中,位于南京雨花台区0151875竞彩点的一位店主反映,竞彩普及日活动对他店里竞彩销售额的促进作用同样寥寥。究其原因,他说:“我们这里相对偏远,彩民难以形成对竞彩的持续关注,购买竞彩的氛围不是那么浓。”

北京这家竞彩店因特殊地理位置而销量不理想,让记者想到,竞彩普及日活动虽然在全国绝大多数地区均带来了销量和中奖数量的拉升,但显然这在全国并不是均衡的;特别是对于一些竞彩普及程度不高、竞彩彩民不多又不集中的地区,活动的拉动作用就会相差很多。

而这,或许也正是竞彩进一步发展的内在动力与巨大潜力吧。

据《中国体彩报》

制图 李荣荣

猜球最佳伴侣

竞彩手机报为自己代言

你只看到我的彩信,却没看到我的努力,你有你的判断,我有我的分析,你嘲笑我技术不高不配推荐,我可怜你总是徘徊没有主见,你可以轻视我们的年轻,我们会证明这是谁的时代。大奖是注定孤独的旅行,路上少不了质疑和挫败,但那又怎样,哪怕黑单,也要黑得淡定。我是竞彩手机报,我为自己代言。我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法:登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

杨澍推荐

周五033 巴黎圣日尔曼 VS 蒙彼利埃

点评:考虑到巴黎要分心下周开始的欧战,而且上个赛季主场也被对手逼平,本场比赛建议博冷,巴黎不胜。

周五035 莱切斯特城 VS 米尔沃尔

点评:往绩交手主队毫无优势,近期战绩主队也不占上风,本场比赛数据表明,机构一致看高主队,博主胜。

周五036 费雷拉 VS 吉维森特

点评:主队实力占优,不过主场胜率不足一半,客队需要保级,本场单3可博,补平求稳。

竞彩小王推荐

周五 314 迈阿密热火 VS 新奥尔良黄蜂

让分胜负推荐:迈阿密热火

点评:热火兵不厌诈地拿下黄蜂问题不大。

周五 316 布鲁克林篮网 VS 丹佛掘金

让分胜负推荐:丹佛掘金

点评:掘金依靠主场优势拿下对手问题不大。

陈大治推荐

周五 014 考文垂 VS 唐卡斯特

点评:唐卡斯特本赛季的客场战绩不俗,球队之所以能排名联赛榜首与客场战绩佳密不可分,本场值得高看!

央视体育直播

3月29日 08:00 湖人VS雄鹿

3月30日 08:30 快船VS马刺

3月30日 23:00 斯图加特VS多特蒙德

3月31日 01:30 拜仁VS汉堡

3月31日 04:00 都灵VS那不勒斯

3月31日 08:30 雷霆VS雄鹿

以实际播出为准